

第二批专项整治漠视侵害群众利益问题成果公布

日前,中央纪委国家监委机关会同工业和信息化部、公安部、生态环境部、交通运输部、水利部、农业农村部、市场监管总局等部门,公布在“不忘初心、牢记使命”主题教育中专项整治漠视侵害群众利益问题工作的第二批成果。

保障群众“舌尖上的安全”,深入开展整治食品安全问题联合行动。严厉打击食品安全犯罪,坚决取缔“黑工厂”“黑作坊”“黑窝点”。专项整治开展以来,全国共侦破食品犯罪案件 5753 起,捣毁窝点 3568 个,打掉犯罪团伙 1337 个,抓获犯罪嫌疑人 10279 名,总案值 86.7 亿元。

整治农产品质量安全问题,重点解决蔬

菜、禽蛋、猪肉、水产品质量安全和农药、兽药添加禁用成分问题。专项整治开展以来,各地共检查生产经营主体 786 万家次,查处生猪私屠滥宰、农药兽药隐性添加和农产品药残超标等问题 2.2 万起,责令整改 4.3 万起,取缔无证照企业 953 家,吊销证照企业 187 家,销毁问题农产品和假劣农药兽药 770 余吨。

实施保健食品行业专项清理整治,严肃查处保健食品虚假宣传和违规销售问题。专项整治开展以来,各地共检查生产经营主体 94 万家次,责令整改 7871 起,查处违法问题 4977 个,涉及金额 1.8 亿元;其中,查处保健食品标签标识问题 1937 个,虚假违法保健食品

广告 1062 个,保健食品虚假宣传问题 1404 个,传销和非法直销问题 393 个,保健食品非法添加问题 181 个。

解决群众反映强烈的生态破坏和环境污染问题,坚决纠正生态环境保护平时不作为、急时“一刀切”问题,坚决纠正河湖乱占、乱采、乱堆、乱建突出问题。专项整治开展以来,2019 年第二轮第一批中央生态环境保护督察受理群众举报问题 1.89 万件,已办结 1.14 万件,处罚金额约 2.32 亿元,立案侦查 156 件,行政拘留 36 人,刑事拘留 69 人,问责 346 人,解决了一批垃圾、异味、噪声、扬尘以及水体黑臭、污水直排、毁林毁草等群众身边的生态破坏问题;组织核查涉及“一刀切”

环保举报问题 27 件,纳入专项整治的 2108 个河湖乱占、乱采、乱堆、乱建问题已完成整改销号 1310 个。

解决农村生活供水工程、宽带网络和农村公路等正常使用及日常维护中存在的突出问题。已恢复正常供水工程 1065 处,受益人口 83.85 万人;新解决 3122 个行政村 4G 网络覆盖问题,部署 2.16 万个 4G 基站建设任务;应对台风、暴雨自然灾害,出动保障人员 43.6 万人次,恢复受损基站 19.1 万站次、光缆 3 万公里;完成农村公路“畅返不畅”整治里程超 6.2 万公里,解决 1.5 万多个村庄出行不便问题。

(新华)

万事俱备迎盛事 秣马厉兵正此时

我区各地多点齐抓备战“十四冬”



呼和浩特讯 激情在雪原绽放,梦想在冬运飞扬。11月8日,全国第十四届冬季运动会(以下简称“十四冬”)倒计时新闻发布会在呼和浩特举行。据悉,“十四冬”将于2020年2月16日晚8时在我区呼伦贝尔市正式拉开帷幕。目前,备战“十四冬”重点工作正在稳步进行中,场馆建设、安保交通、接待住宿、医疗卫生、食品药品、志愿服务、应急管理、后勤保障等工作统筹推进。

雪场建设全部竣工。呼伦贝尔市是“十四冬”主赛区,承担着开幕式、闭幕式和5个大项、11个分项、102个小项的具体组织筹办任务。历经四年的紧张施工,内蒙古冰上运动训练中心主体建设工程和配套设施已全部完成并交付使用,牙克石市、扎兰屯市两个雪场的赛道和附属设施改造工程也全部竣工。

志愿者招募培训工作已经完成。“十四冬”志愿者昵称及口号已正式发布,志愿者昵称为“小雪团”,口号为:有你,有我,有爱,我们是内蒙古青年志愿者。截至目前,2000名赛会志愿者按照各地赛事规模和实际工作需求,分别向呼伦贝尔市

赛区、乌兰察布市赛区、锡林郭勒盟赛区和赤峰市赛区派遣志愿者 1699 名、100 名、100 名和 101 名。

文创产品正式发布。“十四冬”文创产品首发仪式于 11 月 8 日在内蒙古体育馆举行。“十四冬”筹委会打造了一批兼具内蒙古特色、冰雪主题及艺术魅力的文创产品。“十四冬”文创产品首批共开发出赛事纪念品、文化用品、电子产品、工艺品、邮品、服装、配饰、生活用品等 11 大类 35 种产品。

系列活动即将展开。为积极响应习近平总书记“带动三亿人参与冰雪运动”号召,落实国家冰雪运动发展规划,全区冬季冰雪运动场馆场地增加到 54 个,冰雪那达慕、冰雪嘉年华、冰雪旅游等群众性冰雪活动即将广泛开展。距离“十四冬”已经不足百日,筹委会将在倒计时中举办 20 多项重要活动。11 月 8 日,上演的“点燃冰雪激情 放飞中国梦”第十四届全国冬季运动会倒计时主题晚会,也为“十四冬”献上了一场美妙绝伦的“盛宴”。

(王雅妮)

提升守法用法水平

乌兰浩特讯 日前,兴安盟召开了盟委全面依法治盟委员会守法普法协调小组会议。会议审议通过了《中共兴安盟委全面依法治盟委员会守法普法协调小组议事规则》和《兴安盟委全面依法治盟委员会守法普法协调小组 2019 年重点工作任务分工》。

会议强调,各成员单位要切实强化政治自觉、提高政治站位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神和十九届四中全会精神,深入贯彻习近平总书记在中央全面依法治国委员会第一次、第二次会议上的重要讲话和总书记在内蒙古考察时的重要讲话精神,紧紧围绕盟委、行署中心工作,加大全民普法力度,培育全社会形成“办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”的法治环境。

会议要求,各成员单位要突出重点,切实提升普法宣传实效。大力弘扬宪法精神,广泛开展宪法学习宣传教育;明确重点普法对象,紧紧抓住领导干部这个“关键少数”,加强领导干部学法用法,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力;不断完善国家工作人员学法用法制度;围绕党和国家机构改革,围绕打好防范化解重大

营造良好法治环境

风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,继续深入开展扫黑除恶专项斗争普法宣传;加大普法宣传力度,助推脱贫攻坚、法治乡村建设。

会议明确,各成员单位要狠抓工作落实,确保守法普法各项任务圆满完成。要继续发挥守法普法协调小组职能作用,不断提升服务大局的能力和水平;要全面落实普法责任制,对照“七五”普法规划制定的工作任务和职责清单,把每一项工作任务落实到具体的单位、具体的人、具体的岗位,确保工作有人抓、有人管、能落实;要进一步加强普法宣传阵地建设,不断创新普法宣传形式,把“法治乌兰牧骑”普法宣传金色品牌发挥好、运用好;提高 4K 智能机顶盒电视终端的覆盖面和力度,各部门要充分依托职能效能,将信息查询、法律资源、法律咨询等功能做大做强;要切实提高统筹保障水平,加强工作联络沟通,确保普法工作领导到位、任务到位、责任到位,措施到位,同时要对普法经费切实予以保障;要配齐专职普法宣传工作人员,加强普法讲师团、普法志愿者队伍建设,鼓励和引导司法人员、行政执法人员、社会法律从业人员、大专院校法律专业师生加入普法宣传队伍,组织好普法宣传骨干队伍教育培训,形成提升普法骨干队伍整体水平的长效机制。

(自治区司法厅供稿)

系统梳理深入调研

通辽讯 为保证“不忘初心、牢记使命”主题教育统筹推进,近日,通辽市司法局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会暨调研成果交流会。通辽市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第十四巡回指导组组长杜金山到会指导。通辽市司法局党组书记、系统党委书记、局长闫佩林主持会议并讲话。

闫佩林在总结讲话中指出,此次调研重点突出、问题准确、分析透彻、措施有力,达到了预期效果。他要求,各位领导干部对调研发现的各类问题要进行系统梳理,纳入检视问题清单,列入整改问题台账,细化完善措施,推动整改落实。对下一步主题教育工作,他强调,一是要层层落实责任。主题教育工作现在已到关键环节,各级党组

总结推广典型经验

织要进一步加强组织领导,各级党组织书记作为第一责任人,压实责任,层层传导压力,按计划、抓步骤、分阶段地持续推动主题教育深入开展,取得实效。二是要从严督促检查。市直司法行政系统“不忘初心、牢记使命”主题教育指导组下一阶段工作要把重点放到基层,放到党支部,放到党员个人,主动沉下去,看完成落实,看整改到位,看问题解决。三是要强化舆论宣传。要充分利用微信群、公众号、手机报,制作各类学习资源,及时推送学习内容,要注重发现和总结先进经验和典型做法,挖掘基层开展主题教育的先进典型和好经验好做法,加以宣传推广,推出一批有理论高度和思想深度的理论成果,推动主题教育取得实实在在的成效。

(自治区司法厅供稿)



“十四冬”中国银行联名卡首发仪式在呼和浩特举行

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐 王玮) 近日,第十四届全国冬季运动会中国银行联名卡首发仪式在呼和浩特隆重举行。内蒙古自治区体育局党组成员、内蒙古体育职业学院党委书记殷俊海,中国银行内蒙古分行党委书记、行长陈志能出席首发仪式。

“十四冬”作为我国冬季项目最高水平的综合性运动会,是备战北京冬奥会的前哨站,练兵场和比武台,承担着巩固和提高冬季项目水平,普及和发展冰雪运动,培育冰

雪文化,发展冰雪产业的光荣使命和重要任务,是实现我国冬季项目大发展大繁荣的重要平台和关键路径。中国银行作为“十四冬”合作伙伴,将为“十四冬”提供高质量高标准的金融服务和资金支持,这是中国银行全力支持民族地区发展、推动体育运动和体育产业发展的责任担当。

2019年8月,中国银行与内蒙古自治区体育局、“十四冬”筹委会签署合作协议,中国银行正式成为2020年第十四届全国冬季

运动会合作伙伴和唯一合作银行。中国银行推出“十四冬”中国银行联名卡,并举行了首发仪式,用一张专属银行卡,串联起百年中行与“十四冬”的冰雪情缘,为2020相聚冰雪内蒙古许下浪漫约定,送出美好祝愿。

目前,“十四冬”中国银行联名卡除了免去包括借记卡年费在内的23项服务费用外,还将为持卡人提供包括呼和浩特太伟滑雪场、欧悦真冰场、赤峰美林谷滑雪场、鄂尔多斯响沙湾滑雪场等在内的9个盟市、22个冰雪运动

场馆和酒店的消费满减等优惠权益,真正用一张银行卡,把普通民众与“十四冬”联系起来,与冰雪运动和冰雪产业联系起来,为用户提供更贴心的服务和更优质的客户体验,为实现带动全国3000万个家庭、1亿人口参与冰雪运动的目标提供助力、贡献力量!

